
H30 第１回学校改善アンケート　（保護者）　結果 Ａ：よくあてはまる　Ｂ：ややあてはまる　Ｃ：あまりあてはまらない　Ｄ：全くあてはまらない

1 学校からのおたよりは、

学校の取り組みやお子さん

の様子をわかりやすく伝えて

いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

２ 授業参観や懇談会、学

校行事等、多くの機会に学

校に来ていただくよう計画し

ていますが、参加しやすい

ですか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

３ 連絡帳や電話、面談等を

通して、学校に連絡や相談

がしやすいと思いますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

４ お子さんは、授業が「楽

しい」あるいは「わかる」と

言っていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

５ お子さんは、家庭学習を

していますか。

1 2 3 4

６ お子さんは、図書室の本

を借りたり読書したりする習

慣が身についていますか。

1 2 3 4

７ お子さんは、時と場に応

じた適切な言葉遣いができ

ていると思いますか。

1 2 3 4

８ お子さんは、学校が楽

しいと言っていますか。

1 2 3 4



９ お子さんは、相手の立場

に立ってものごとを考えること

ができていると思いますか。

1 2 3 4

10  お子さんは、家の人や

知り合いの人に進んであい

さつをしていますか。

1 2 3 4

11  お子さんは、お手伝い

をするなど家族の一員とし

ての役割をもっています

か。

1 2 3 4

12  お子さんは、家族ととも

に節電や節水、リサイクル

等のエコ活動に取り組んで

いますか。

1 2 3 4

13  お子さんの得意なことや

将来の夢や希望について、親

子や家族で話し合うことがあり

ますか。

1 2 3 4

14  家庭では、「太田市立沢

野中央小学校いじめ防止基

本方針」について理解してい

ますか。

1 2 3 4

15  学校は、いじめ防止の

ために積極的に取り組んで

いますか。

1 2 3 4

16  学校は、体罰の根絶

に向けて努力していると

思いますか。

1 2 3 4



17  学校にスクールカウンセ

ラーが月１～2回程度来校し

ているのをご存じですか。

1 2 3 4

18  昨年度から教科担任制

を取り入れています。この

取り組みはよいと思います

か。

1 2 3 4


